
…na šikovné dobrovolníky
Koncem července nabídlo Café Na půl cesty své síly pěti
dobrovolníků z firmy Albi – včetně majitele firmy. A práce jim šla
od ruky – postaral i se o rekonstrukci pánských záchodků, které
nyní vypadají mnohem malebněji . Čas byl i na povídání o rozdílných
profesích v Green Doors a v Albi a dobrý oběd z Mlsné kavky.

Green Doors navrhlo do Rady Českého rozhlasu Ivana
Tesaře, bývalého novináře Lidových novin. Ivan Tesař s
námi spolupracuje jako konzultant na propagaci otázek
duševního zdraví. Do Rady byl zvolen, k čemuž mu
gratulujeme a přejeme hodně úspěchů.

MÁME KLIKU
květen - červenec 2011

Za zelenými dveřmi

Cena Nadace Erste
I když jsme si výhru neodnesli (což nás samozřejmě mrzí),
získali jsme na ceremonii Ceny Nadace Erste 20.6. v
Barandovských studiích spoustu zajímavých inspirací a už
spřádáme plány na příští rok.

…na partnery, ´co se neztratí´



Za zelenými dveřmi
KLÍČOVÉ UDÁLOSTI

Kavka v letním hávu
Mlsná kavka má novou venkovní zahrádku a úžasné letní
menu. Ještě jste neochutnal i surinamskou special itu Roti
nebo domácí špenátové ravioly? Neváhejte a zajděte, těšíme
se na Vás.

KLÍČOVOU DÍRKOU

Za spolupráci a podporu děkujeme firmám:
ALBI Česká republika a.s. , Böl lhoff s.r.o. , Budějovický Budvar, n.p. , ELI LILLY
ČR, s.r.o. , GE Volunteers Elfun, Jan Becher - Karlovarská Becherovka, a.s. ,
Nadace Charty 77, Nadační fond Veolia, Peal, a.s. , POWER products s.r.o. ,
Pivovary Staropramen, a.s. , RWE Transgas, a.s. , Siemens Fond pomoci,
Stonehouse s.r.o. , TON a.s. , News Outdoor CZ, Plastic-al. Za mediální
spolupráci děkujeme Rádiu 1 a Rádiu Wave.

Podpořte rekonstrukci terásky
I když benefice pro Green Doors proběhla už v květnu, stále
máte možnost podpořit rekonstrukci terásky v Café Na půl
cesty. Při jďte si namalovat svou laťku na plotě kolem kavárny
a udělat tak okolí Café ještě barevnější.
A my si zároveň můžeme oddychnout, neboť díky firmě
Plastic-al, která nám dala slevu na instalaci bezpečnostních
rolet, má jak náš provozní, tak Policie ČR klidné noci. : -)

Vzdělávání v každém věku
Tohoto hesla se držíme, a proto jsme v červnu vyrazil i na
hromadnou stáž do komunitního centra Kaleidoskop. „Pípa“
– terapeutka z Café Na půl cesty, odjela mnohem dále – až
do vzdáleného Finska, kde sbírala poznatky o systému
péče pro l idi s duševním onemocněním. Za poznáním
cestovala i naše paní ředitelka, která se skupinou dalších
odborníků odjela do Terstu – ten byl vybrán WHO jako
ukázkový projekt transformace psychiatrické léčebny.




